Уведомление
о проведении публичных обсуждений

по проекту постановления об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям  при осуществлении муниципального земельного контроля на территории  Кировского муниципального района Ленинградской области на 2025

Администрация Кировского муниципального района Ленинградской области уведомляет о проведении публичных обсуждений по проекту постановления об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям  при осуществлении муниципального земельного контроля на территории  Кировского муниципального района Ленинградской области на 2025.

Срок проведения публичного обсуждения: с 01 октября 2024 года                        по 01 ноября  2024 года. 
	
          Информация о порядке направления замечании и предложений по проекту. 
В период публичного обсуждения проекта все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту с 01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года в письменном виде:
-  по почте на бумажном носителе по адресу: 187342, Ленинградская область,               г. Кировск, ул. Новая, д. 1, каб. 331.
- по электронной почте в виде прикреплённого файла на адрес: 
otdel_mzk@kirovsk-reg.ru
Анонимные замечания и предложения не рассматриваются.
Замечания и предложения, поступившие в ходе публичного обсуждения проекта, будут рассмотрены с 31 октября 2024 года по 29 ноября 2024 года. 
 Сводная информация о принятии (отклонении) поступивших замечаний и предложений к проекту будет размещена на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ленинградской области не позднее 10 декабря 2024. 

