Здравствуйте , уважаемые павловчане, уважаемые депутаты, уважаемые гости!
По итогам исполнения бюджета за 2024 год в бюджет Павловского городского поселения поступило 146 253,4 тыс. руб., из них:
- собственные доходы (налоговые и неналоговые) составили 39 317,0 тыс. руб. или 26,9% от общей суммы поступивших доходов;
- безвозмездные поступления получены в сумме 106 936,4 тыс. руб. или 73,1% от суммы всех поступлений в доход поселения.
Расходная часть бюджета поселения за 2024 год составила 162 144,4 тыс. руб. с учётом переходящего остатка денежных средств по состоянию на 01 января 2024 г.
Наибольший удельный вес расходов составляют расходы, направленные на дорожное хозяйство (дорожные фонды) и жилищно-коммунальное хозяйство, и составляют 121 837,9 тыс. руб. или 75,1% от общей суммы расходов поселения за 2024 год.
Расходная часть бюджета носит программно – целевой характер.
На территории Павловского городского поселения реализуется муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципального образования Павловское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области» целью которой является сокращение доли аварийного жилья в жилищном фонде, обеспечение благоустроенным жильем граждан, проживающих в муниципальном жилищном фонде, признанном непригодным для постоянного проживания. В 2024 году приобретено 8 жилых помещений и за 4 жилых помещения собственникам выдана субсидия. Также в 2024 году в рамках муниципальной программы был снесен один аварийный дом.
В 2025 году планируется приобретение восьми жилых помещений для переселения граждан из аварийного фонда и снос двух домов непригодных для проживания.
В рамках реализации муниципальной программы «О содействии развитию административного центра Павловского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области п. Павлово» в 2024 году проведено устройство противопожарной минерализованной полосы в г.п. Павлово от ул. Полевая до Горского переулка на сумму 1 146,5 тыс. руб.
Для создания благоприятных условий для проживания граждан в сельских населенных пунктах принята и реализовывается муниципальная программа «Устойчивое развитие сельских населенных пунктов МО Павловское городское поселение». В рамках мероприятий данной программы в 2024 году приобретено и установлено спортивно - игровое оборудование на детской площадке по                                ул. Придорожная д. 2 в дер. Горы Кировского района Ленинградской области.
В 2025 году планируется осуществить выполнение работ по ремонту грунтовой дороги по ул. 1 Линия в п. Новинка и ремонт контейнерных площадок по адресам: г.п. Павлово, ул. Советская, д.7, д.2, ул. Невская, д.8.
С целью соблюдения законодательства в сфере обращения с отходами, улучшения состояния окружающей среды в поселении, повышения уровня экологической культуры у населения в 2024 году в рамках муниципальной программы «Создание и содержание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Павловского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области» создано 4 новых места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов на территории МО Павловское ГП, приобретены емкости для накопления ТКО. На создание новых мест накопления и приобретение мусорных контейнеров направлено 2 488,2 тыс. руб.
На создание новых мест накопления и приобретение мусорных контейнеров в 2025 году планируется направить 6 000,0 тыс. руб.
В 2024 году в рамках муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Павловского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области» проведены мероприятия по содержанию дорог общего пользования, мероприятия по составлению, проверке и экспертизе смет на ремонт дорог общего пользования на сумму 650,0 тыс. руб. Данные мероприятия запланированы и на 2025 год.
В рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Павловского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области» появляются новые благоустроенные территории. Павловское городское поселение принимает активное участие в данной программе. В 2024 году направлена сумма в размере 10 120,0 тыс. руб. на реализацию проекта по благоустройству общественной территории «Спортивная площадка» в                           п. Павлово Кировского района Ленинградской области в парковой зоне.
Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Павловского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области». Мероприятия данной программы предусматривают повышение энергетической эффективности при производстве, передаче и потреблении энергетических ресурсов. В 2024 году направлено 150,0 тыс. руб. на установку энергоэффективного оборудования и осветительных ламп уличного освещения. выполнены работы по устройству уличного освещения части дороги  по ул. Силикатная
В 2025 году планируется продолжить осуществлять мероприятия по повышению энергетической эффективности и направить на установку энергоэффективного оборудования и осветительных ламп уличного освещения 100,0 тыс. руб.
При поддержке средств, выделенных депутатами Законодательного собрания Ленинградской области (Ким Р.И., Гардашников А.М., Федичев Д.В.), в отчетном финансовом году были проведены работы по ремонту стены части здания бани в                     п. Павлово Кировского района Ленинградской области на сумму 1 052,6 тыс. руб.
Проведы смтроительно-монтажные работы по строительству первой очереди сквера имени камергера Рязанова. Построена площадка с элементами японского сада камней в районе Ленинградского пр. 164 и ул. Набережная р. Мойка на сумму 9 473,7 тыс. руб. и оборудование пляжно-спортивной площадки в парковой зоне в районе Мостоотряд-77 на сумму в размере 1 579,0 тыс. руб. 
В 2025 году за счет средств субсидий, направленных на поддержку общественной инфраструктуры поселения при содействии депутата Законодательного собрания Ленинградской области Федичева Д.В., планируется направить 526,3 тыс. руб. на освещение улично - дорожной сети по ул. Луговая от перекрестка с                            ул. Комендантская до ул. Садовая, п. Дачное Кировского района Ленинградской области и 1 579,0 тыс. руб. на второй этап ремонт стены части здания бани в                 п. Павлово Кировского района Ленинградской области.
В 2024 году при использовании иного межбюджетного трансферта, предоставленного Павловскому городскому бюджету из бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области проведено обустройство площадки для выгула собак на сумму 1 554,7 тыс. руб. и обустройство освещения парковой зоны на сумму в размере 3 463,5 тыс. руб. по адресу: Ленинградская область, Кировский район, п. Павлово, территория парковой зоны с западной стороны по ул. Советская, д.12.
При исполнении бюджета Павловского городское поселение в 2024 году произведены расходы на выполнение работ по спилу сухих аварийных деревьев на территории Павловского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области по ул. Советская, ул. Невская, ул. Силикатная. Сумма расходов составила 186,5 тыс. руб.
Приоритетным вопросом для решения в 2025-2026 годах будет стоять комплексный капитальный ремонт дома культуры посёлка Павлово.
По итогам исполнения бюджета за 2024 год бюджет Павловского городского поселения является дефицитным.
За 2024 год проведено 27 конкурентных процедур по закупкам товаров, работ, услуг на общую сумму: 81 653 тысяч рублей (или 81 652 998,03 руб.) Экономия по процедурам составила: 3 393 тысячи рублей (или 3 393 230,61 руб.)
Всего по результатам конкурентных процедур заключено контрактов на сумму: 77 920 тысяч рублей (или 77 919 767, 42 руб.) 
По земельным вопросам:
1. Сформировано и поставлено на кадастровый учёт 1 земельный участок под МКД.
2. Сформировано и поставлено на кадастровый учёт 2 земельных участка для ИЖС для последующей продажи с аукциона.
3. Проведены работы по установлению границ находящихся в собственности муниципального образования.
4. Предоставлено ветеранам боевых действий — 8 земельных участков по областному закону № 105.
5. Предоставлено в собственность бесплатно 1 земельный участок члену многодетной семьи в соответствии с областным законом № 75.
6. Организовано аукционов 11, из них 10 на предоставление в собственность земельных участков под ИЖС (В бюджет поселения поступило 9 131 500 рублей) 1 — на право заключения договора аренды под ИЖС.
7. Проведены работы по межеванию земельных участков для постановки на ГКУ под дорогами местного значения — 14 земельных участков. На ГКУ поставлены 12 из них. Право муниципальной собственности зарегистрировано.
8. Зарегистрировано право муниципальной собственности на земельный участок под кладбищем.
9. Принято на хранение от Росреестра 3521 свидетельство на землю .
Задачи на 2025 год.
1. Продолжить распределение земельных учапстков на комиссии льготным категориям граждан состоящим на очереди по бесплатному предоставлению земельных участков в соответствии с ОЗ № 105.
2. Осуществлять контроль за завершением работ по разработки проекта внесения изменений в схему генерального плана Павловского городского поселения.
3. Провести публичные слушания по внесению изменений в Правила землепользования и застройки и Генеральный план Павловского городского поселения.
Отдельно хочется отметить помощь для наших парней, находящихся в зоне СВО. За прошедший 2024 год, в зону СВО было направлено 1,5 тонны различных грузов. Большое спасибо, тем кто принимал и принимает в этом благородном деле участие. Данная работа будет продолжена и в 2025 году.
По результатам сбора предложений от жителей посёлка для участия в рейтинговом голосовании отобрано две общественные территории:
-территория вблизи пер. Грибного 22;
-территория от центральной аллеи парка в сторону р. Нева.
Рейтинговое голосование предварительно будет проходить с 22.01 по 16.02.2025 года. Следите пожалуйста за объявлениями и принимайте участие в голосовании. В случае каких-либо сложностей при голосовании, обращайтесь в администрацию, поможем.
